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ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ

 Το έργο αφορά στην κατασκευή κτιρίου στο οικόπεδο όπου λειτουργεί ήδη σε 

υφιστάμενο  κτίριο  ο  «Ξενώνας  ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ» για  άτομα  με  αυτισμό.  Το  οικόπεδο 

βρίσκεται στη συνοικία Νεάπολη στη συμβολή των οδών Δημοκρατίας και Βρατσάνη 

– Αγγελούλη,  Ο.Τ.  630Α  και έχει εμβαδό 1046,50 μ2.

Το υφιστάμενο κτίριο έχει κάλυψη 302,64 μ2 και εμβαδό  306,57 μ2.

Το νέο κτίριο θα χρησιμεύσει  ως κέντρο διημέρευσης των ατόμων  με αυτισμό τα 

οποία διαμένουν στον παρακείμενο ξενώνα ¨Ελευθερία¨ και ταυτόχρονα θα στεγάσει 

τα  γραφεία  του  Συλλόγου  Γονέων  Κηδεμόνων  &  Φίλων  Ατόμων  με  αυτισμό  Ν. 

Λάρισας.  Θα αποτελείται από υπόγειο, ισόγειο και δύο ορόφους εμβαδού 155,58 μ2 

ο καθένας και συνολικό εμβαδό 466,74 μ2.

   Το Κέντρο ημέρας θα καλύψει τις ανάγκες διημέρευσης των ατόμων σε άμεση 

γειτνίαση με το χώρο παραμονής τους, καθώς μέχρι σήμερα αυτές εξυπηρετούνται σε 

κτίριο εκτός των ορίων του Δήμου Λαρισαίων.

   Το Κέντρο Ημέρας  θα στεγαστεί στο ισόγειο και στον α’ όροφο και η χωροθέτηση 

των χρήσεων θα είναι  η εξής:

- Ισόγειο:   θα  περιλαμβάνει  αίθουσα  πολλαπλών  χρήσεων  για 

ομαδικές συναντήσεις,  γραφείο επιστημονικού υπεύθυνου, χώρους 

υγιεινής  και  κουζίνα  με  δυνατότητα  χρήσης  και  από  τα  ίδια  τα 

φιλοξενούμενα άτομα

- Α΄  όροφος  :  δύο  αίθουσες  δημιουργικής  απασχόλησης, 

ψυχοκινητικής, επικοινωνίας και εκπαίδευσης οι οποίες εξυπηρετούν 

τόσο ομαδικές όσο και ατομικές συνεδρίες.

Ο Β΄ όροφος θα στεγάσει τα γραφεία του Συλλόγου Γονέων Κηδεμόνων και φίλων 

Ατόμων με Αυτισμό ν. Λάρισας και θα περιλαμβάνει αίθουσα συναντήσεων γονέων 
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και  ομάδων  εργασίας,  αίθουσα  ατομικής  συμβουλευτικής,  γραφείο  διοίκησης, 

λογιστήριο και  γραμματεία. 

Στο υπόγειο του κτιρίου θα υπάρχουν βοηθητικοί χώροι (αποθήκες, λεβητοστάσιο, 

μηχανοστάσιο).

Τα δύο κτίρια δεν θα βρίσκονται σε επαφή και η επικοινωνία μεταξύ τους θα 

γίνεται μόνο εξωτερικά μέσω του ακάλυπτου χώρου του οικοπέδου και με ξεχωριστές 

εισόδους.

Ο προϋπολογισμός του έργου ανέρχεται στις 900.000 € (731.707,22 + ΦΠΑ 

168.292,66).
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